232

2. Ilocaaywrugpiic waens = upbiujyuemy — mnoka-
sameaq. Hamp. 6=10—4%.

3. Arko yseawnums uwpbAuAywpl wACHy WA YMA-
AUMS WOCAT AYLRUBUL WACH CB KAKE0-4Q-0b1.0 YUCA0, U0 16
UOKA3AMWEeAb-TTH We CA YBEAUNU CB CRUC-WO YucA0. Hanp,

(104-2)—6=12—6=6=4-12
10—(6—2)=10—4=—=6=4--2.

4. Axo ymaaums upbauiyupric wAw yseaunums mwo-
Al ysRupltlé ¢s Kakeo-3a-061.10 wUCAO, WO U WOKA3A-
WeAb-Ts We CA YMAAU Cb CRUYE-TI0 YUCAO.

(10—2)—6=8—6—2=4—2
10—(6+2)=10—8=2=4—2.

5. AKo aw yseaunumMs wau YmMaiums w uphAuzyuybie
U WOCADAYRFUDBUL UACHB Ch EANAKO YUCAO, WO TOKA3G~
meav-ms HoMma ja ca usmbnu.

(10+4-2)—(6-42)=12—8=4%
(10—2)—(6—2)= 8—4=4.

Yacmno omnowenie.

187. Yacmno ommowenie, nan cuipvixanie, e -
CTHO 4YHMeA0, Koe-T0 ¢A A00BIBa 01b paspbadnie eano
aneao na ppyro. Hampumbps: 12 : 4=""/=3. Tyks

CPaBHABAHBI-THI "Meaa 12 u 4 ca HapUYATH TaKoKAe

YJleHOBe HA OTHONIEHie-TO, W NaKD NPHBLNT 4aens 12—
upbauayuys, a BTopuit 4 — wocabaymkrus; a yueao 3,
K0e-T0 TOKa3Ba 0 KOAKO n&TH 12 e mo-roabmo ots 4,
uam 4 no-maako orp 12, HApUYA CA WOKa3auIeAb HE
omHouente-mro WA CHAPHAKANIC HA MAAKO-TO YHCAO BB
110-r0BM0-T0.

158. lloneie 4ACTHO-TO OTHOLIEHie ¢A HaMipa
upbss pbaenie, To np']sp,up,ymmii YaAeHD e AbamMo, To-
C.A’BAyhmll,BIﬁ — AbanTeap, a TMOKasaTelb-THh HA OTHO-
HIEHIe-T0 — YACTHO;, A 3HAEMD, KAKBO ABANMO-TO e
PaBHO €B AbauTeass, YMHOMEHD HA YACTHO-TO CHOPAAD
TOBA:

1. Mpbaugywpiic waens = wocabpyrkueny , y-




